



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇATUBA

Secretaria Municipal de Administração  
Divisão de Licitação e Contratos

---

## **TOMADA DE PREÇOS N.º 005/2016**

PROCESSO N.º 1522/2016

### **COMUNICADO**

A Secretaria Municipal de Administração, TORNA PÚBLICO, através da Divisão de Licitação e Contratos, a todos os interessados a **RETIFICAÇÃO** do EDITAL supra, para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA URBANA DE GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS E PLACA DE OBRA EM RUAS DO BAIRRO JARDIM LAGO AZUL – ARAÇATUBA/SP**, alterando-se a cláusula quarta, item 4.5.2 conforme segue: onde se lê: “trabalhos similares à Execução de Pavimentação Asfáltica e Guias e Sarjetas”, leia – sê: “trabalhos similares à Escavação de Valas, Escoramento de Solo, Instalação de Tubos de Concreto, Execução de Boca de Lobo e de Poço de Visita”.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais informações que não foram atingidas por esta retificação.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
SMA/DLC, 17 de Agosto de 2016.

**SANDRA CRISTINA DA SILVA POTJE**  
Divisão de Licitação e Contratos



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇATUBA

Secretaria Municipal de Administração  
Divisão de Licitação e Contratos

---

## **PREGÃO PRESENCIAL N.º 010/2014**

## **REGISTRO DE PREÇOS N.º 007/2014**

PROCESSO N.º 2419/2014

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

O **MUNICÍPIO DE ARAÇATUBA** através da Secretaria Municipal de Administração-Departamento de Procedimentos Administrativos de Aquisição e Contratos, TORNA PÚBLICO a todos os interessados a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL**, referente ao Pregão Presencial nº 010/2014, cujo objeto **REGISTRO FORMAL DE PREÇOS PARA EVENTUAIS E FUTURAS LOCAÇÕES DE EQUIPAMENTOS E ESTRUTURAS PARA EVENTOS**, publicada no jornal Diário Oficial do Estado de São Paulo, Diário Comércio Indústria & Serviços e Jornal O Liberal Regional em 29/03/2014, alterando-se a Cláusula Sexta, o item 6.4. subitem 6.4.4, conforme segue:

- Onde se lê: %a. profissional(is) de nível superior...+
- Leia-se: %a. profissional(is) de nível superior ou técnico...+

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais informações que não foram atingidas por esta retificação.